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Olympiáda v Los Angeles bude zahájena 14. července 2028. Na její start si tak ještě chvíli
počkáme. Už nyní ale mnoho sportovců směřuje své kariéry právě k této události. Čtyřletý
olympijský cyklus zahájila i spousta českých nadějí a talentů, které by právě v roce 2028
mohly zazářit na té největší sportovní události planety. Pojďme si společně představit
některé z nich. Zde je druhá část seznamu našich mladých hvězd, které by mohly v Los
Angeles uspět.

Gloria Lurdes Manuel – atletika

Jeden z největších talentů současné české atletiky. Na hladké čtvrtce je juniorskou mistryní světa,
ale už se dokázala prosadit i mezi dospělými. Na mistrovství Evropy v Římě skončila čtvrtá v osobním
rekordu, který ji zařadil na přední příčky historických českých tabulek. Na halovém evropském
šampionátu pak drtivým finišem dopomohla naší čtvrtkařské štafetě k bronzu. Svou olympijskou
zkušenost už má. Jako teprve devatenáctiletá dokázala postoupit do semifinále her v Paříži. V letošní
sezóně ji trápilo zranění stehenního svalu. Lu však věří, že další roky už budou jen ve znamení
úspěchů a posouvání hranic vlastních možností.

Lucie Hlaváčková – moderní pětiboj

I Lucka už má za sebou olympijskou premiéru. Jako osmnáctiletá obsadila v Paříži skvělé 10. místo.
Jen 38 vteřin od medaile. To vše v posledním závodě, ve kterém ještě byl součástí moderního pětiboje
parkur. Ale ani v překážkové dráze (obstacle), která jízdu na koních nahradila, se Lucka neztratí. Ba
naopak.

 

Letos skončila druhá na juniorském světovém šampionátu a společně s Kateřinou Váňovou si odvezly
stříbro ze štafety ze seniorského mistrovství Evropy v Madridu. Pokud bude Lucka ve svých
výkonech pokračovat, jistě bude chtít v tomto olympijském cyklu pravidelně končit mezi nejlepšími.

Vojtěch Koška – jachting

Česko sice nemá moře, to ale neznamená, že nemá světové jachtaře. Vojta dělá kiteboarding a závodí
v třídě Formula Kite. A přechod z mládežnických kategorií mezi elitu zvládl parádně. A potvrdil to i
na letošním mistrovství světa, kde dokázal vyhrát jednu z rozjížděk a celkově skončil na skvělém 6.
místě. Jeho disciplína je olympijská a Vojta v ní patří mezi ty nejlepší. Hry v LA jsou pro něj velkým
lákadlem.

Tereza Valentová – tenis

Tato sezóna byla pro ni doslova průlomová. Během léta se poprvé dostala do hlavní soutěže na
GrandSlamu a v Paříži dokonce uhrála 2. kolo. Pak získala svůj zatím největší titul na turnaji
WTA125 v Portu. V Praze se poprvé na okruhu WTA probojovala až do semifinále. V mezidobí navíc
nakoukla i do reprezentace a byla součástí českého týmu na Billie Jean King Cupu. Našim tenistům
se na olympiádách pravidelně daří a Terka bude určitě chtít být za 3 roky u toho.



Iveta Miculyčová – BMX freestyle

Dvojnásobná mistryně Evropy potvrdila na olympiádě v Paříži pozici nejlepší závodnice se Starého
kontinentu a celkově z toho bylo krásné 6. místo. V Los Angeles pak bude chtít svůj úspěch
minimálně zopakovat. Bude jí však muset sloužit zdraví. BMX freestyle je velice náročný sport. Iveta
musela kvůli zranění kolena vynechat celou sezónu. Ale nyní se pomalu vrací a znovu vyhrává. A jistě
věří, že na tom největším jevišti předvede svůj speciální trik flair, což je backflip otočený o 180
stupňů.

Marie Košnarová – judo

Zářila už mezi kadetkami a úspěchy slaví i v juniorských kategoriích. Na světovém šampionátu
skončila sedmá a následně získala na mistrovství Evropy juniorů v Bratislavě ve své kategorii do 78
kilogramů bronzovou medaili. V zápase o třetí místo dlouho prohrávala, ale nakonec ho dokázala
otočit k medailové radosti. Zástupkyně klubu SK Kaplice tak navazuje na Renatu Zachovou, která
pochází ze stejného oddílu a už je dvojnásobnou úřadující mistryní Evropy. České judo tak má další
talent, na jehož progres se můžeme v následujících letech těšit.
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